

# KARACHI WATER & SEWERAGE BOARD

OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER (WATER)

(SADDAR TOWN DISTRICT SOUTH-B)

NO.EE/SEW/C.S.T/D.S/KW&SB/2017/51

Dated: 26-05-017

The Director (C.B),  
S.P.P.R.A.  
Barrack No.8 Sindh Secretariat No.4-A  
Karachi.

## CORRIGENDUM

With reference to NIT No.EE/SEW/CST/DS/KW&SB/2017/39 Dated: 11-05-2017. Which was upload on the authority Website at serial No.33275 is corrected now. The following correction / amendment are hereby made and may be read as per regulation 4.10(i) read with (Rule-22) for procurement of works (2013) as under:-

The receiving time mentioned in NIT at serial No.10 is 2:00Pm and opening of time at serial No.11 is 2.30 Pm which may be read as **11:30 Am (Receiving time)** in instead of 2:00 Pm.and **12.00 Noon (Opening of tender time)** in instead of 2.30 Pm.

Other terms of condition remains same.

EXECUTIVE ENGINEER(W)  
CLIFTON, DIST.SOUTH-B.

Copy to:-

- 1- Director (Design),KW&SB.
- 2- Director Accounts,KW&SB.
- 3- S.E(SOUTH-B),KW&SB.
- 4- Incharge Accounts Section (F/D),KW&SB.
- 5- Office Copy.

SPPD  
NO. 843  
DATE 31-05-17

For n/a plz  
(Partial SB) 31/5

M. nos  
w/p  
31/5/17